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Criterion 1 - Curricular Aspects 

1.4 Feedback System 

Metric No. 1.4.1Institution obtains feedback on the academic performance and ambience of 

the institution fromvarious stakeholders, such as Students, Teachers, Employers, Alumni etc. 

and action taken report on thefeedback is made available on institutional website. 

 

S. No. File Description Academic 

Year 

Page No. 

1 
Sample 

Feedback Forms 

2021-22 2-39 

2020-21 40-57 

2019-20 58-64 

2018-19 65-71 

2017-18 72-78 
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Academic Year 2021-22 
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7/17/23, 10:00 PM Feedback on Curriculum and its implementation by teachers 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1LtSKwJLrylshpLA3ZHXDgBSsljutiuJ6_WRcUufp4Mg/edit#response=ACYDBNhGVfTtcvt6tYbE3eETRJgSoOWjf7T5v08I1DERZKw-YTJMuHdPmECA6O7HjVliVXE 1/5

Email *

vakildahiya@gmail.com

Dr. Vakil Singh

Commerce

Asst. Professor

Feedback on Curriculum and its implementation by teachers 2021-22

Name of the teacher *

Department *

Designation *
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7/17/23, 10:00 PM Feedback on Curriculum and its implementation by teachers 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1LtSKwJLrylshpLA3ZHXDgBSsljutiuJ6_WRcUufp4Mg/edit#response=ACYDBNhGVfTtcvt6tYbE3eETRJgSoOWjf7T5v08I1DERZKw-YTJMuHdPmECA6O7HjVliVXE 2/5

9996855569

1

2

3

4

5

Phone No. *

How do you rate the Size of syllabus in terms of the load on the student (load on student increases as one moves from 1 towards 5) *

4



7/17/23, 10:00 PM Feedback on Curriculum and its implementation by teachers 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1LtSKwJLrylshpLA3ZHXDgBSsljutiuJ6_WRcUufp4Mg/edit#response=ACYDBNhGVfTtcvt6tYbE3eETRJgSoOWjf7T5v08I1DERZKw-YTJMuHdPmECA6O7HjVliVXE 3/5

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

Rate the relevance of the syllabus with respect to employability (Employability aspect increases as one moves from 1 towards 5) *

The books prescribed/listed as reference materials are relevant and updated.( 1 stands for least relevant and updated and 5 stands for
highly relevant and updated)

*
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7/17/23, 10:00 PM Feedback on Curriculum and its implementation by teachers 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1LtSKwJLrylshpLA3ZHXDgBSsljutiuJ6_WRcUufp4Mg/edit#response=ACYDBNhGVfTtcvt6tYbE3eETRJgSoOWjf7T5v08I1DERZKw-YTJMuHdPmECA6O7HjVliVXE 4/5

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

The syllabus has good balance between theory and practical.

The course content of the subjects improves student’s knowledge and perspective. *

6



7/17/23, 10:00 PM Feedback on Curriculum and its implementation by teachers 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1LtSKwJLrylshpLA3ZHXDgBSsljutiuJ6_WRcUufp4Mg/edit#response=ACYDBNhGVfTtcvt6tYbE3eETRJgSoOWjf7T5v08I1DERZKw-YTJMuHdPmECA6O7HjVliVXE 5/5

There should be internship in every year

This form was created inside of Mukand Lal National College.

Any other suggestions to improve the syllabus and its implementation: *

 Forms
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


7/17/23, 10:02 PM Feedback on curriculum and its implementation from Alumni 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1_waTSQq_iB_axDhtLhJaTbcKNr0gIfSR-amaPFjPf7Q/edit#response=ACYDBNhK2cLfFSkiCjIMY_9IME3YSbduLbLSvUuYAdJxw0mITIc5sl5bUh2TDlEBKA 1/6

Email *

surbhisajwan1110@gmail.com

SURBHI

B.A.HONOURS IN ENGLISH

Feedback on curriculum and its implementation from Alumni 2021-22
Dear Alumni, please provide your feedback on syllabus and its implementation in your UG/PG course.

Name of the Alumni *

Class Last attended in the college *
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7/17/23, 10:02 PM Feedback on curriculum and its implementation from Alumni 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1_waTSQq_iB_axDhtLhJaTbcKNr0gIfSR-amaPFjPf7Q/edit#response=ACYDBNhK2cLfFSkiCjIMY_9IME3YSbduLbLSvUuYAdJxw0mITIc5sl5bUh2TDlEBKA 2/6

221291820017

7206033050

1

2

3

4

5

Roll No. *

Phone No. *

How do you rate the syllabus you studied *

9



7/17/23, 10:02 PM Feedback on curriculum and its implementation from Alumni 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1_waTSQq_iB_axDhtLhJaTbcKNr0gIfSR-amaPFjPf7Q/edit#response=ACYDBNhK2cLfFSkiCjIMY_9IME3YSbduLbLSvUuYAdJxw0mITIc5sl5bUh2TDlEBKA 3/6

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

How do you rate the Size of syllabus in terms of the load on the student *

How helpful was the class material provided to you? *

10



7/17/23, 10:02 PM Feedback on curriculum and its implementation from Alumni 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1_waTSQq_iB_axDhtLhJaTbcKNr0gIfSR-amaPFjPf7Q/edit#response=ACYDBNhK2cLfFSkiCjIMY_9IME3YSbduLbLSvUuYAdJxw0mITIc5sl5bUh2TDlEBKA 4/6

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

Exams and assignments were based on the course material. *

Do you think the syllabus taught was helpful for the growth in your career? *

11



7/17/23, 10:02 PM Feedback on curriculum and its implementation from Alumni 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1_waTSQq_iB_axDhtLhJaTbcKNr0gIfSR-amaPFjPf7Q/edit#response=ACYDBNhK2cLfFSkiCjIMY_9IME3YSbduLbLSvUuYAdJxw0mITIc5sl5bUh2TDlEBKA 5/6

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

The teachers were very knowledgeable about the topic that was taught *

Do you think the class provided the right amount of theoretical and practical experience? *

12



7/17/23, 10:02 PM Feedback on curriculum and its implementation from Alumni 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1_waTSQq_iB_axDhtLhJaTbcKNr0gIfSR-amaPFjPf7Q/edit#response=ACYDBNhK2cLfFSkiCjIMY_9IME3YSbduLbLSvUuYAdJxw0mITIc5sl5bUh2TDlEBKA 6/6

1

2

3

4

5

* more workshops can be conducted 
* more emphasis should be laid upon the text , and attempting the questions based on stylistic and technical aspects of a work 
*inclusion of objective type questions in examinations 

This form was created inside of Mukand Lal National College.

Effectiveness of online teaching *

What are the specific things about the syllabus that could be improved to support student learning in a better way? (Any three) *

 Forms
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


7/17/23, 10:03 PM Feedback on curriculum and its implementation from students 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1MQo_sDJUc1hupdzltZxbonargqv0vPnZ0S9PpqQ1mMs/edit#response=ACYDBNg85-ZBiCIiAk06qwMdp6ZljdVHbavFHwKr4zsB6PL8Q4UcfYhWvaWgiFiEKw 1/7

Email *

rewhankaushal123@gmail.com

Option 1

Rewhan

Feedback on curriculum and its implementation from students 2021-
22
Dear Students, please provide your feedback on syllabus and its implementation in your UG/PG course.

Name of the student *

14
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7/17/23, 10:03 PM Feedback on curriculum and its implementation from students 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1MQo_sDJUc1hupdzltZxbonargqv0vPnZ0S9PpqQ1mMs/edit#response=ACYDBNg85-ZBiCIiAk06qwMdp6ZljdVHbavFHwKr4zsB6PL8Q4UcfYhWvaWgiFiEKw 2/7

Bsc non medical 

120252015004

9646734774

Class *

Roll No. *

Phone No. *

15



7/17/23, 10:03 PM Feedback on curriculum and its implementation from students 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1MQo_sDJUc1hupdzltZxbonargqv0vPnZ0S9PpqQ1mMs/edit#response=ACYDBNg85-ZBiCIiAk06qwMdp6ZljdVHbavFHwKr4zsB6PL8Q4UcfYhWvaWgiFiEKw 3/7

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

How do you rate the syllabus you studied *

How do you rate the Size of syllabus in terms of the load on the student *

16



7/17/23, 10:03 PM Feedback on curriculum and its implementation from students 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1MQo_sDJUc1hupdzltZxbonargqv0vPnZ0S9PpqQ1mMs/edit#response=ACYDBNg85-ZBiCIiAk06qwMdp6ZljdVHbavFHwKr4zsB6PL8Q4UcfYhWvaWgiFiEKw 4/7

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

How helpful was the class material provided to you? *

Exams and assignments were based on the course material. *
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7/17/23, 10:03 PM Feedback on curriculum and its implementation from students 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1MQo_sDJUc1hupdzltZxbonargqv0vPnZ0S9PpqQ1mMs/edit#response=ACYDBNg85-ZBiCIiAk06qwMdp6ZljdVHbavFHwKr4zsB6PL8Q4UcfYhWvaWgiFiEKw 5/7

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

Do you think the syllabus taught will be helpful for the growth in your career? *

The teachers were very knowledgeable about the topic that was taught *

18



7/17/23, 10:03 PM Feedback on curriculum and its implementation from students 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1MQo_sDJUc1hupdzltZxbonargqv0vPnZ0S9PpqQ1mMs/edit#response=ACYDBNg85-ZBiCIiAk06qwMdp6ZljdVHbavFHwKr4zsB6PL8Q4UcfYhWvaWgiFiEKw 6/7

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

Do you think the class provided the right amount of theoretical and practical experience? *

Effectiveness of online teaching *

19



7/17/23, 10:03 PM Feedback on curriculum and its implementation from students 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1MQo_sDJUc1hupdzltZxbonargqv0vPnZ0S9PpqQ1mMs/edit#response=ACYDBNg85-ZBiCIiAk06qwMdp6ZljdVHbavFHwKr4zsB6PL8Q4UcfYhWvaWgiFiEKw 7/7

Syllabus should be covered atleast 10-15 days before the exams so that we can revise it properly for the final exams . 
Moreover , syllabus should be modified in such a way that it is helpful to crack the entrance exam in future . 

This form was created inside of Mukand Lal National College.

What are the specific things about the syllabus that could be improved to support student learning in a better way? (Any three) *

 Forms

20

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


7/21/23, 3:56 PM Student Satisfaction Survey (For NAAC Purpose)

https://docs.google.com/forms/d/1Og0xSqOeFjKJACcQF7XyO-YFv-zkAudN8WwZZNBq5A4/edit?ts=64b77703#response=ACYDBNjY3BGbChZMgIyvtXYt8BtV7yaC7bIaVnT5dgKW4Dnl0CTJJf3tE71py1xaEo36TjU 1/19

Email *

soniasain922@gmail.com

Sonia

M.a 

Student Satisfaction Survey (For NAAC Purpose)
 A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his sincere effort and thought. 

Enter your Name *

Enter your Class *

21
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7/21/23, 3:56 PM Student Satisfaction Survey (For NAAC Purpose)

https://docs.google.com/forms/d/1Og0xSqOeFjKJACcQF7XyO-YFv-zkAudN8WwZZNBq5A4/edit?ts=64b77703#response=ACYDBNjY3BGbChZMgIyvtXYt8BtV7yaC7bIaVnT5dgKW4Dnl0CTJJf3tE71py1xaEo36TjU 2/19

Aided

SF

9653567118

220252151024

yes

No

Type of course *

Enter your Mobile no. *

Enter your Roll no. *

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. *

22



7/21/23, 3:56 PM Student Satisfaction Survey (For NAAC Purpose)

https://docs.google.com/forms/d/1Og0xSqOeFjKJACcQF7XyO-YFv-zkAudN8WwZZNBq5A4/edit?ts=64b77703#response=ACYDBNjY3BGbChZMgIyvtXYt8BtV7yaC7bIaVnT5dgKW4Dnl0CTJJf3tE71py1xaEo36TjU 3/19

24

Mukand Lal national college 

Male

Female

Transgender

B) Age: *

C) College Name: *

D) Gender *

23



7/21/23, 3:56 PM Student Satisfaction Survey (For NAAC Purpose)

https://docs.google.com/forms/d/1Og0xSqOeFjKJACcQF7XyO-YFv-zkAudN8WwZZNBq5A4/edit?ts=64b77703#response=ACYDBNjY3BGbChZMgIyvtXYt8BtV7yaC7bIaVnT5dgKW4Dnl0CTJJf3tE71py1xaEo36TjU 4/19

Bachelor's

Master’s

MPhil

Doctorate

Others

Arts

Commerce

Professional

Science

Other:

Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching learning process.

E) What degree program are you pursuing now? *

F) What subject area are you currently pursuing? *

24



7/21/23, 3:56 PM Student Satisfaction Survey (For NAAC Purpose)

https://docs.google.com/forms/d/1Og0xSqOeFjKJACcQF7XyO-YFv-zkAudN8WwZZNBq5A4/edit?ts=64b77703#response=ACYDBNjY3BGbChZMgIyvtXYt8BtV7yaC7bIaVnT5dgKW4Dnl0CTJJf3tE71py1xaEo36TjU 5/19

All questions should be compulsorily attempted.

4 – 85 to 100%

3 – 70 to 84%

2 – 55 to 69%

1– 30 to 54%

0 –Below 30%

4 –Thoroughly

3 – Satisfactorily

2 – Poorly

1 – Indifferently

0 – Won’t teach at all

1. How much of the syllabus was covered in the class? *

2. How well did the teachers prepare for the classes? *

25



7/21/23, 3:56 PM Student Satisfaction Survey (For NAAC Purpose)

https://docs.google.com/forms/d/1Og0xSqOeFjKJACcQF7XyO-YFv-zkAudN8WwZZNBq5A4/edit?ts=64b77703#response=ACYDBNjY3BGbChZMgIyvtXYt8BtV7yaC7bIaVnT5dgKW4Dnl0CTJJf3tE71py1xaEo36TjU 6/19

4 – Always effective

3 – Sometimes effective

2 – Just satisfactorily

1– Generally ineffective

0– Very poor communication

4– Excellent

3 – Very good

2 – Good

1 – Fair

0– Poor

3. How well were the teachers able to communicate? *

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as *

26



7/21/23, 3:56 PM Student Satisfaction Survey (For NAAC Purpose)

https://docs.google.com/forms/d/1Og0xSqOeFjKJACcQF7XyO-YFv-zkAudN8WwZZNBq5A4/edit?ts=64b77703#response=ACYDBNjY3BGbChZMgIyvtXYt8BtV7yaC7bIaVnT5dgKW4Dnl0CTJJf3tE71py1xaEo36TjU 7/19

4 – Always fair

3 – Usually fair

2 – Sometimes unfair

1 – Usually unfair

0– Unfair

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0– Never

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. *

6. Was your performance in assignments discussed with you? *

27



7/21/23, 3:56 PM Student Satisfaction Survey (For NAAC Purpose)

https://docs.google.com/forms/d/1Og0xSqOeFjKJACcQF7XyO-YFv-zkAudN8WwZZNBq5A4/edit?ts=64b77703#response=ACYDBNjY3BGbChZMgIyvtXYt8BtV7yaC7bIaVnT5dgKW4Dnl0CTJJf3tE71py1xaEo36TjU 8/19

4 – Regularly

3 – Often

2 – Sometimes

1 – Rarely

0– Never

4 – Significantly

3 – Very well

2 – Moderately

1 – Marginally

0– Not at all

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities for students. *

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth. *

28



7/21/23, 3:56 PM Student Satisfaction Survey (For NAAC Purpose)

https://docs.google.com/forms/d/1Og0xSqOeFjKJACcQF7XyO-YFv-zkAudN8WwZZNBq5A4/edit?ts=64b77703#response=ACYDBNjY3BGbChZMgIyvtXYt8BtV7yaC7bIaVnT5dgKW4Dnl0CTJJf3tE71py1xaEo36TjU 9/19

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0– Strongly disagree

4 – Every time

3 – Usually

2– Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0– Never

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow *

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes. *

29



7/21/23, 3:56 PM Student Satisfaction Survey (For NAAC Purpose)

https://docs.google.com/forms/d/1Og0xSqOeFjKJACcQF7XyO-YFv-zkAudN8WwZZNBq5A4/edit?ts=64b77703#response=ACYDBNjY3BGbChZMgIyvtXYt8BtV7yaC7bIaVnT5dgKW4Dnl0CTJJf3tE71py1xaEo36TjU 10/19

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0 – I don’t have a mentor

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1– Rarely

0 – Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you *

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications *

30



7/21/23, 3:56 PM Student Satisfaction Survey (For NAAC Purpose)

https://docs.google.com/forms/d/1Og0xSqOeFjKJACcQF7XyO-YFv-zkAudN8WwZZNBq5A4/edit?ts=64b77703#response=ACYDBNjY3BGbChZMgIyvtXYt8BtV7yaC7bIaVnT5dgKW4Dnl0CTJJf3tE71py1xaEo36TjU 11/19

4 – Fully

3 – Reasonably

2 – Partially

1 – Slightly

0– Unable to

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0 – Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges. *

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. *

31



7/21/23, 3:56 PM Student Satisfaction Survey (For NAAC Purpose)

https://docs.google.com/forms/d/1Og0xSqOeFjKJACcQF7XyO-YFv-zkAudN8WwZZNBq5A4/edit?ts=64b77703#response=ACYDBNjY3BGbChZMgIyvtXYt8BtV7yaC7bIaVnT5dgKW4Dnl0CTJJf3tE71py1xaEo36TjU 12/19

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

4 – To a great extent

3 – Moderate

2 – Some what

1 – Very little

0 – Not at all

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

*

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

*

32



7/21/23, 3:56 PM Student Satisfaction Survey (For NAAC Purpose)

https://docs.google.com/forms/d/1Og0xSqOeFjKJACcQF7XyO-YFv-zkAudN8WwZZNBq5A4/edit?ts=64b77703#response=ACYDBNjY3BGbChZMgIyvtXYt8BtV7yaC7bIaVnT5dgKW4Dnl0CTJJf3tE71py1xaEo36TjU 13/19

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

4 – To a great extent

3 – Moderate

2 – Some what

1 – Very little

0 – Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities *

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you ready for the world of
work.

*

33



7/21/23, 3:56 PM Student Satisfaction Survey (For NAAC Purpose)

https://docs.google.com/forms/d/1Og0xSqOeFjKJACcQF7XyO-YFv-zkAudN8WwZZNBq5A4/edit?ts=64b77703#response=ACYDBNjY3BGbChZMgIyvtXYt8BtV7yaC7bIaVnT5dgKW4Dnl0CTJJf3tE71py1xaEo36TjU 14/19

4 – Above 90%

3 – 70 – 89%

2 – 50 – 69%

1 – 30 – 49%

0 – Below 29%

4 –Strongly agree

3 –Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching. *

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. *

34



7/21/23, 3:56 PM Student Satisfaction Survey (For NAAC Purpose)

https://docs.google.com/forms/d/1Og0xSqOeFjKJACcQF7XyO-YFv-zkAudN8WwZZNBq5A4/edit?ts=64b77703#response=ACYDBNjY3BGbChZMgIyvtXYt8BtV7yaC7bIaVnT5dgKW4Dnl0CTJJf3tE71py1xaEo36TjU 15/19

4 –Excellent

3 –Very Good

2 –Good

1 –Average

0 – Fair

4 –Excellent

3 –Very Good

2 –Good

1 –Average

0 – Fair

21. How well Infrastructure of the college is managed? *

22. How were Canteen Facilities? *

35



7/21/23, 3:56 PM Student Satisfaction Survey (For NAAC Purpose)

https://docs.google.com/forms/d/1Og0xSqOeFjKJACcQF7XyO-YFv-zkAudN8WwZZNBq5A4/edit?ts=64b77703#response=ACYDBNjY3BGbChZMgIyvtXYt8BtV7yaC7bIaVnT5dgKW4Dnl0CTJJf3tE71py1xaEo36TjU 16/19

4 –Excellent

3 –Very Good

2 –Good

1 –Average

0 – Fair

4 –Excellent

3 –Very Good

2 –Good

1 –Average

0 – Fair

23. How was the Sports Facilities of the College? *

24. How was Activities organized by clubs & societies like NSS,NCC, etc? *

36



7/21/23, 3:56 PM Student Satisfaction Survey (For NAAC Purpose)

https://docs.google.com/forms/d/1Og0xSqOeFjKJACcQF7XyO-YFv-zkAudN8WwZZNBq5A4/edit?ts=64b77703#response=ACYDBNjY3BGbChZMgIyvtXYt8BtV7yaC7bIaVnT5dgKW4Dnl0CTJJf3tE71py1xaEo36TjU 17/19

4 –Excellent

3 –Very Good

2 –Good

1 –Average

0 – Fair

4 –Excellent

3 –Very Good

2 –Good

1 –Average

0 – Fair

25. Extension lectures, Educational trips and Seminars organized by the departments. *

26. How well Cultural events organized in the college? *
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7/21/23, 3:56 PM Student Satisfaction Survey (For NAAC Purpose)

https://docs.google.com/forms/d/1Og0xSqOeFjKJACcQF7XyO-YFv-zkAudN8WwZZNBq5A4/edit?ts=64b77703#response=ACYDBNjY3BGbChZMgIyvtXYt8BtV7yaC7bIaVnT5dgKW4Dnl0CTJJf3tE71py1xaEo36TjU 18/19

4 –Excellent

3 –Very Good

2 –Good

1 –Average

0 – Fair

Excellent

b) adequates

c) Inadequate

d) Very poor

27. Personality Development Programmes(PDP) organized in the college are *

28. what is your opinion of the library materials for your subject? *

38



7/21/23, 3:56 PM Student Satisfaction Survey (For NAAC Purpose)

https://docs.google.com/forms/d/1Og0xSqOeFjKJACcQF7XyO-YFv-zkAudN8WwZZNBq5A4/edit?ts=64b77703#response=ACYDBNjY3BGbChZMgIyvtXYt8BtV7yaC7bIaVnT5dgKW4Dnl0CTJJf3tE71py1xaEo36TjU 19/19

Very good

b) Good

c) Very poor

d) Poor

Excellent 

This form was created inside of Mukand Lal National College.

29. What was the availability and condition of Materials/Equipment/Machines in labs? *

30. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution. *

 Forms
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Sample Feedback Forms  

Academic Year 2020-21 
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8/20/23, 5:29 PM Feedback on Syllabus and its implementation by teachers

https://docs.google.com/forms/d/14R-c6pCjXOdUuW7OKTRjWZZObs5ouhnzRdGp5OdI4uk/edit#response=ACYDBNhvG2J_H7DICckHDZB5Ci0U_CCQV01a9BVncxjBOGpu4EVg6o4TO0HDgCWXJnwYLaI 1/5

Email *

manjeetrani@mlncollegeynr.ac.in

Manjeet Rani

Chemistry

Assistant professor

Feedback on Syllabus and its implementation by teachers

Name of the teacher *

Department *

Designation *

41

hp
Highlight



8/20/23, 5:29 PM Feedback on Syllabus and its implementation by teachers

https://docs.google.com/forms/d/14R-c6pCjXOdUuW7OKTRjWZZObs5ouhnzRdGp5OdI4uk/edit#response=ACYDBNhvG2J_H7DICckHDZB5Ci0U_CCQV01a9BVncxjBOGpu4EVg6o4TO0HDgCWXJnwYLaI 2/5

8901561987

1

2

3

4

5

Phone No. *

How do you rate the Size of syllabus in terms of the load on the student (load on student increases as one moves from 1 towards 5) *

42



8/20/23, 5:29 PM Feedback on Syllabus and its implementation by teachers

https://docs.google.com/forms/d/14R-c6pCjXOdUuW7OKTRjWZZObs5ouhnzRdGp5OdI4uk/edit#response=ACYDBNhvG2J_H7DICckHDZB5Ci0U_CCQV01a9BVncxjBOGpu4EVg6o4TO0HDgCWXJnwYLaI 3/5

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

Rate the relevance of the syllabus with respect to employability (Employability aspect increases as one moves from 1 towards 5) *

The books prescribed/listed as reference materials are relevant and updated.( 1 stands for least relevant and updated and 5 stands for
highly relevant and updated)

*
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8/20/23, 5:29 PM Feedback on Syllabus and its implementation by teachers

https://docs.google.com/forms/d/14R-c6pCjXOdUuW7OKTRjWZZObs5ouhnzRdGp5OdI4uk/edit#response=ACYDBNhvG2J_H7DICckHDZB5Ci0U_CCQV01a9BVncxjBOGpu4EVg6o4TO0HDgCWXJnwYLaI 4/5

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

The syllabus has good balance between theory and practical.

The course content of the subjects improves student’s knowledge and perspective. *
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8/20/23, 5:29 PM Feedback on Syllabus and its implementation by teachers

https://docs.google.com/forms/d/14R-c6pCjXOdUuW7OKTRjWZZObs5ouhnzRdGp5OdI4uk/edit#response=ACYDBNhvG2J_H7DICckHDZB5Ci0U_CCQV01a9BVncxjBOGpu4EVg6o4TO0HDgCWXJnwYLaI 5/5

All the topics of practicals should be taught in theory in perellel manner so that students can understand the theoretical concept with ease.

This form was created inside of Mukand Lal National College.

Any other suggestions to improve the syllabus and its implementation: *

 Forms
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8/20/23, 5:30 PM Feedback on syllabus and its implementation from Alumni

https://docs.google.com/forms/d/1dbGm2fWo32kntXFZpH5XteRe9JR4GocnMPzeej1UijA/edit#response=ACYDBNh0pVPDJ0MpOBLlvGcVLUI-N0TrhkpwO39hsh3dmJvWFlTA90VTJFDNFeM3S-e9jxA 1/6

Email *

rohit.chauhan199959@gmail.com

Rohit Chauhan

2020

Feedback on syllabus and its implementation from Alumni
Dear Alumni, please provide your feedback on syllabus and its implementation in your UG/PG course.

Name of the Alumni *

Class Last attended in the college *
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8/20/23, 5:30 PM Feedback on syllabus and its implementation from Alumni

https://docs.google.com/forms/d/1dbGm2fWo32kntXFZpH5XteRe9JR4GocnMPzeej1UijA/edit#response=ACYDBNh0pVPDJ0MpOBLlvGcVLUI-N0TrhkpwO39hsh3dmJvWFlTA90VTJFDNFeM3S-e9jxA 2/6

1556710016

7983240408

1

2

3

4

5

Roll No. *

Phone No. *

How do you rate the syllabus you studied *
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8/20/23, 5:30 PM Feedback on syllabus and its implementation from Alumni

https://docs.google.com/forms/d/1dbGm2fWo32kntXFZpH5XteRe9JR4GocnMPzeej1UijA/edit#response=ACYDBNh0pVPDJ0MpOBLlvGcVLUI-N0TrhkpwO39hsh3dmJvWFlTA90VTJFDNFeM3S-e9jxA 3/6

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

How do you rate the Size of syllabus in terms of the load on the student *

How helpful was the class material provided to you? *
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8/20/23, 5:30 PM Feedback on syllabus and its implementation from Alumni

https://docs.google.com/forms/d/1dbGm2fWo32kntXFZpH5XteRe9JR4GocnMPzeej1UijA/edit#response=ACYDBNh0pVPDJ0MpOBLlvGcVLUI-N0TrhkpwO39hsh3dmJvWFlTA90VTJFDNFeM3S-e9jxA 4/6

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

Exams and assignments were based on the course material. *

Do you think the syllabus taught was helpful for the growth in your career? *
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8/20/23, 5:30 PM Feedback on syllabus and its implementation from Alumni

https://docs.google.com/forms/d/1dbGm2fWo32kntXFZpH5XteRe9JR4GocnMPzeej1UijA/edit#response=ACYDBNh0pVPDJ0MpOBLlvGcVLUI-N0TrhkpwO39hsh3dmJvWFlTA90VTJFDNFeM3S-e9jxA 5/6

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

The teachers were very knowledgeable about the topic that was taught *

Do you think the class provided the right amount of theoretical and practical experience? *
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8/20/23, 5:30 PM Feedback on syllabus and its implementation from Alumni

https://docs.google.com/forms/d/1dbGm2fWo32kntXFZpH5XteRe9JR4GocnMPzeej1UijA/edit#response=ACYDBNh0pVPDJ0MpOBLlvGcVLUI-N0TrhkpwO39hsh3dmJvWFlTA90VTJFDNFeM3S-e9jxA 6/6

I my opinion any topic which is taught should be told about its use in daily life and in practical life

This form was created inside of Mukand Lal National College.

What are the specific things about the syllabus that could be improved to support student learning in a better way? (Any three) *

 Forms
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8/20/23, 5:31 PM Feedback on syllabus and its implementation from students

https://docs.google.com/forms/d/1gAAuldZE6aZCKP8ExNgvK7kOhp5r18L6NrGUcf6JvHE/edit#response=ACYDBNgxxqtpGVCEdjTWnf2so8hlqFAM05XYQssnvNRc3GmOJbaaQDlKJidCRUydWai6y8w 1/6

Email *

rajenderkherpa@gmail.com

Rajender

B. SC

Feedback on syllabus and its implementation from students
Dear Students, please provide your feedback on syllabus and its implementation in your UG/PG course.

Name of the student *

Class *
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8/20/23, 5:31 PM Feedback on syllabus and its implementation from students

https://docs.google.com/forms/d/1gAAuldZE6aZCKP8ExNgvK7kOhp5r18L6NrGUcf6JvHE/edit#response=ACYDBNgxxqtpGVCEdjTWnf2so8hlqFAM05XYQssnvNRc3GmOJbaaQDlKJidCRUydWai6y8w 2/6

2292110009

9671014617

1

2

3

4

5

Roll No. *

Phone No. *

How do you rate the syllabus you studied *
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8/20/23, 5:31 PM Feedback on syllabus and its implementation from students

https://docs.google.com/forms/d/1gAAuldZE6aZCKP8ExNgvK7kOhp5r18L6NrGUcf6JvHE/edit#response=ACYDBNgxxqtpGVCEdjTWnf2so8hlqFAM05XYQssnvNRc3GmOJbaaQDlKJidCRUydWai6y8w 3/6

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

How do you rate the Size of syllabus in terms of the load on the student *

How helpful was the class material provided to you? *
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8/20/23, 5:31 PM Feedback on syllabus and its implementation from students

https://docs.google.com/forms/d/1gAAuldZE6aZCKP8ExNgvK7kOhp5r18L6NrGUcf6JvHE/edit#response=ACYDBNgxxqtpGVCEdjTWnf2so8hlqFAM05XYQssnvNRc3GmOJbaaQDlKJidCRUydWai6y8w 4/6

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

Exams and assignments were based on the course material. *

Do you think the syllabus taught will be helpful for the growth in your career? *
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8/20/23, 5:31 PM Feedback on syllabus and its implementation from students

https://docs.google.com/forms/d/1gAAuldZE6aZCKP8ExNgvK7kOhp5r18L6NrGUcf6JvHE/edit#response=ACYDBNgxxqtpGVCEdjTWnf2so8hlqFAM05XYQssnvNRc3GmOJbaaQDlKJidCRUydWai6y8w 5/6

1

2

3

4

5

1

2

3

4

5

The teachers were very knowledgeable about the topic that was taught *

Do you think the class provided the right amount of theoretical and practical experience? *
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8/20/23, 5:31 PM Feedback on syllabus and its implementation from students

https://docs.google.com/forms/d/1gAAuldZE6aZCKP8ExNgvK7kOhp5r18L6NrGUcf6JvHE/edit#response=ACYDBNgxxqtpGVCEdjTWnf2so8hlqFAM05XYQssnvNRc3GmOJbaaQDlKJidCRUydWai6y8w 6/6

This form was created inside of Mukand Lal National College.

What are the specific things about the syllabus that could be improved to support student learning in a better way? (Any three) *

 Forms
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Sample Feedback Forms  

Academic Year 2019-20 
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Sample Feedback Forms  

Academic Year 2018-19 
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Sample Feedback Forms  

Academic Year 2017-18 
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